

躺床上剔牙，出大事了

# 5厘米缝衣针滑进男孩胃里

饭后，12岁男孩坤坤(化名)躺在床上，拿起一根缝衣针剔起了牙。不料手一滑，缝衣针落进嘴里，顺着食道一路掉到胃里。近日，南京市儿童医院消化科接诊了这样一例小患者，好在救治及时，目前坤坤已经出院回家了。

坤坤是安徽蚌埠人，今年12岁，上四年级。上周六晚上他吃了饭，就躺在床上看电视，晚饭吃了不少瘦肉，卡在牙缝里很难受，家里又没找到牙签，他就找来母亲的缝衣针剔牙。刚剔了两下，缝衣针从坤坤手里一滑，掉进了嘴里。还没来得及反应，细长的缝衣针就顺着他的喉咙一下滑了下去。这下小男孩慌了神，哭着把事情告诉了父母。

父母赶紧把孩子送到当地县医院，急诊科的医生表示处理不了，于是又赶到蚌埠市里的医院，医生检查后建议他们到儿童专科医院处理。于是一家人又马不停蹄地赶到了南京市儿童医院，到时已经凌晨3点多了。X光片检查结果显示，5厘米长的缝衣针赫然已经到了孩子的胃部。

接诊的消化科主治医师潘键详细询问了病情，由于缝衣针两头都比较尖锐，而且长度比较长，所以如果用胃镜取的话难度很大，一不小心就可能导致黏膜损伤甚至穿孔，但是如果不出的话，缝衣针继续向下游走到肠子的话危险性就更大了。权衡再三，并征求了家长的意见之后，潘键主治医师还是决定尝试用胃镜将异物取出。

通讯员 吴叶青  
现代快报记者 刘峻



X光片上，胃部的缝衣针清晰可见 医院供图

由于取的过程中随时可能造成胃部或者食管的穿孔，所以胃镜是在全麻的情况下做，一旦出现穿孔出血的情况，立即就进行手术。胃镜下发现，坤坤的食管下端和胃底位置的黏膜都有轻微的损伤，可能是缝衣针在下行的过程中造成的。通过胃镜找到缝衣针的位置之后，潘键利用一个特制的两边带胶片的长方形异物夹，夹住了缝衣针的前端，然后轻轻地往上提。由于胃的贲门位置有个明显的弯曲，所以取的时候必须胆大心细，分外小心。

凭着丰富的经验和足够的耐心，危险的缝衣针终于被潘医生取了出来，此时已经是早晨6点多了，坤坤的父母终于长长地松了一口气。

通讯员 吴叶青  
现代快报记者 刘峻

## 提醒

### 孩子吞了异物怎么办

医生表示，临幊上经常会遇到儿童吞下异物的情况，特别是婴幼儿。有硬币、电池、发卡、断裂的勺子柄等等，如果不及时取出，会引起黏膜糜烂、出血，甚至发生穿孔，造成腹膜炎，威胁孩子的生命安全。

所以家长一定要加强对婴幼儿的监护，不要给孩子玩小物件，婴幼儿衣服上尽量少佩戴饰物，以免误服。一旦孩子发生误食异物后，应立即找专科医生，不要随意乱吃东西或大幅度地活动。

开出3站路，公交车又回去了

车队：调度出了错；乘客：耽误了时间还重复刷卡

快报讯(记者 陈志佳)昨天上午7点多，一辆151路公交车从浦口柳洲路站发车，刚开出3站，司机竟然一个掉头，又把一车乘客给带了回去。耽误了时间不说，乘客换乘下辆车时，又重刷了一次卡。车队称，是调度人员发错了车，发现后又没和司机沟通好。

乘客付先生昨天在底站柳洲路站上车后，3站后到明发滨江新城东站时，司机竟然掉了头。他说：“我坐了这么久151路，还第一次遇见这种情况。”回到了底站，乘客下车准备换乘另一辆151路，耽误了不少时间。可上车时，付先生更火了，“换车时，司机竟然又让我们刷了一次卡。本来就不对我

们的错，怎么还让我们埋单呢？”

昨天上午，记者联系了151路车队负责人，对方表示，4月底线路更换了新车，也换了新的调度系统，但当天调度出了差错。早高峰时，为了节约乘客时间，为何不能将错就错呢？扬子高新公司工作人员表示，一般情况下，发错车就继续跑下去，不会掉头。“但这次发现错了后，调度员打电话给驾驶员，并不知道车是带了乘客出站的，所以才把车叫了回去。”

事后151路全车队做了深刻反省。车队表示，如果司机和调度在电话中沟通清楚就不会犯这个错，两个司机交接时多说一句，也不会出现重复刷卡，我们一定改进。

## 驾校网站被黑，学员信息泄露？

快报讯(记者 孙玉春)“悲剧，南京天保桥驾校的网站被黑了！”昨天，有网友在微博上称，本来想网上预约理论考试的，结果点开网站一看，整个成了一个黑色页面，上面还有攻击教练的内容。

昨天中午，现代快报记者点击天保桥驾校网站，结果打开了一个全黑的页面“北洋战队”，里面有宝剑、人脸和手枪的字符形象。还写着：“抵制某些教练，珍惜人类绳命！”“某些教练的人品太渣，希望你们好好向好教练学习！”网友认为，这可能是纠纷所致，也可能是个人行为，有些黑客在对互联网进行大规模扫描时，看到这个网站有高危漏洞，“顺便黑了一下”。

昨晚7点多，驾校负责人回应称，怀疑是竞争对手所为，他们已

经开始处理此事，尽快恢复网站。

“学员的个人信息估计也难保了！”有网友担心，驾校网站内有很多学员信息，可能会因此泄露。驾校方面回应称，此次被破坏的只是外网，主要是满足学员预约的功能。完整的个人信息是存储在内部系统里，内外网是不相连的，这次内部系统没有受到影响，昨天白天还正常开展了学员的考试，也证明内部系统是完好的。

对此，北京大成律师事务所南京分所的陈尧律师表示，网站被黑如果造成学员个人信息泄露，驾校应当承担责任，但目前驾校应该报警，由警方进行追查，也有利于向黑客追究责任。驾校方面称，他们正考虑采取包括报警在内的维权措施。



面对面装饰9周年·非常幸福  
2004-2013

老公，  
装修又便宜了20%!  
省下的钱可以给女儿买钢琴了。

面对面装饰9周年，征集199套“非常幸福”大全包样板房，尊享非一般的价格  
找面对面装修，让你再省20%！

5月18日-5月19日

●玄武门南京规划建设馆 ●大桥北路1号左岸香颂 ●江宁东山镇武夷商城



全国统一客服电话

**400-086-0101**

中国家装连锁品牌：南京/武汉/合肥/重庆/成都/长沙/南昌/贵阳/昆明/郑州/青岛/镇江/无锡/苏州/淮安/盐城/泰州/芜湖/安庆/常州/南通/常州

面对面装饰集团南京公司：  
玄武门22号南京规划建设展览馆一楼



公司网址

[www.ftface.com](http://www.ftface.com)